
 

 

 

 

 

 

  

Multiplier un décimal par un entier 

 

  6, 8 3 

       4 
 

6,83 x 4 = 27,32 

2 7, 3 2  1  3  
 

Quand on a 

trouvé le 

résultat final, on 

compte 

combien il y 

avait de chiffres 

dans la partie 

décimale au 

départ. 

Ici, on en 

compte 2  

On effectue d’abord la 

multiplication sans prendre en 

compte  les virgules  

(comme si on calculait 683 x 4) 

 

On doit donc mettre le même nombre de 

chiffres dans la partie décimale : ici, 2 

 

1 
2 

3 


